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Centrul de Excelenta Judetean
i lasi

TESTARE MATEMATICA
CLASA A V-a

PARTEA | Pe foaia de concurs se scriu doar raspunsurile

1) Cate numere pare, de forma a7b, sunt?

2) Determinati catul si restul impartirii numérului ababc la numarul ab.
3) Care este rezultatul calculului: 173-594+143-406 + 27 -594 +57 - 406
4) Sedasirul 5,15, 25,35,45, ....... Care este primul numar din sir care are suma cifrelor 24?

5) Stiind ca suma numerelor din oricare trei cisute consecutive este 10, stabiliti care este numirul din
fata lui 5 din secventa urmatoare: 2T TTTTT T I5]

6) lonut are o tija de lemn lungi de 1 metru si un cerc de lemn cu circumferinta de 80 de centimetri.
El trebuie sa taie, atat tija cat si inelul, in bucati de cate 2 centimetri fiecare. Cate taieturi trebuie sa faca

lonut?

PARTEA a ll-a Pe foaia de concurs scrieti rezolvirile complete

7) Un copil numiri pe degetele unei maini, incepand de la degetul mare spre cel mic si inapoi si tot asa,
la fiecare numar trecand de la un deget la altul alaturat. La ce deget va ajunge numarul 2014?
(Numaratoarea: 1-cel mare; 2- aratatorul; 3-mijlociul; 4-inelarul; 5-cel mic; 6-inelarul; 7-mijlociul;

s.a.m.d.)

8) Avem un numir par de numere naturale a ciror suma este 2015. Impartind fiecare dintre aceste numere
la un numar natural nenul n, obtinem resturi egale cu 63 sau 64, iar suma tuturor acestor resturi este 761.
a) Calculati2-3-11-19.
b) Cate resturi sunt egale cu 63 si cate suntegale cu 64?

c) Sa se determine cel mai mic numar natural n care satisface conditiile din enunt.



Centrul de Excelenta Judetean
u lasi

TESTARE MATEMATICA

CLASA a V-a

BAREM DE CORECTARE

MINISTERUL
\#e/| | EDUCATEEI
IS | NATIONALE

PROBLEMA | 1 2 3 4 6
RASPUNS catul 1010
45 200000 | 1995 89
CORECT restul c
PUNCTAJ 5 3+2 5 5 5
7.
Observa sirul
Mare Aratator Mijlociu Inelar  Mic Inelar  Mijlociu Aratitor Aratator
1 2 3 4 5 6 7 8 10 . Tp
Observa cad se repetd din 8 In 8; 2014 : 8 =251 1SE 0 ..ouvinniiniiiii e m
Numarul 2014 este al 6-1a AINr-0 GIUPE ......oiviirit it 6p
Concluzie: Numarul 2014 corespunde inelarului .............oooiiiiiiiiiiiii e op
8.
Q) 2 3 L 19 = 1254 5p
b) Suntxnumeredeforman-a+ 63 | 4p
Sunt y numere de forman - b + 64
Suma resturilor este 761
D 63X + 64y = TO1 e 3p
X,y numere naturale
X + y —numar par
ARl X = 7 1 Y = 5 3p
c) Suma numerelor este:
N-(C,+C, 4. #C, )+ 761=2015 | .o, 3p
n > 64
S N-(C4C, 4ot Cu)=1254 e 2p
N-(C,4+C, 4. 4C,)=2-3-11-19 oo 2p

n este cel mai mic numar mai mare decat 64,

3p
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